

完善产业链条 增强发展动能

——全市二季度重大项目建设“三个一批”观摩讲评活动掠影(三)

记者 王艳 王映文/图

7月30日,全市二季度重大项目建设“三个一批”观摩讲评活动继续进行。观摩组到扶沟县进行实地观摩。扶沟县围绕“一都两业”,聚焦延长产业链,培育产业集群,精准发力抓招商、上项目的做法给观摩组留下了深刻的印象。



嘉辉纺织高档面料印染建设项目

嘉辉纺织高档面料印染建设项目

嘉辉纺织高档面料印染建设项目由河南嘉辉纺织印染有限公司投资组建,主要从事化纤织物染整精加工、涤棉、全棉织物印染加工,在针织方面具有从纬编制造、染色后整理成衣的连续加工生产配置。产品广泛用于化工、冶金、消防、林业、交通等行业,为世界顶级品牌提供优质、高效的纺织和成衣全方位一站式

服务。项目总投资约3.5亿元,总建筑面积3.4万平方米,主要建设办公楼、研发中心、厂房、宿舍、染纱车间、织造车间、后整理车间及仓库等配套设施,年产8000万米高档印染面料,项目目前已经建成投产。项目对加快印染产业高质量转型升级,有效构成上下游产业紧密联系、协同发展的纺织印染全产业链,对扶沟县的产业链延伸完整起到了关键作用,对壮大扶沟县纺织服装产业的集群



金泰铝制缸缸体及变速箱壳产业园

规模,推动扶沟乃至周口纺织印染业的发展具有重要意义。该项目年产值约为4亿元左右,出口创汇1000万美元左右,利税3000万元左右,安排就业700人以上。

金泰铝制缸缸体及变速箱壳产业园

金泰金属材料有限公司是一家致力于再生金属材料回收、生产加工、销售于一体的现代再生金属能源多元化企业。

公司与合肥工业大学展开深度合作,吸收国内外先进制造技术与工艺,大批引进国外先进的压铸设备、高精度及高效率的精密机械加工设备等;全面推进“机器换人”的发展战略,提高设备运行的自动化、智能化程度。项目总投资20亿元,其中一期投资10亿元,主要建设标准化厂房、仓库、综合办公楼、科研楼、职工宿舍等基础设施。建设铝压铸汽车配件生产线20条、铝杆生产线2条、



河南盛瑞智慧纺织产业园项目

铝板生产线12条、铜杆生产线1条,年产20万吨铝板、铝杆,5万吨铜杆及汽车配件。项目建成达产后,可安排就业500人以上。

河南盛瑞智慧纺织产业园项目

河南盛瑞智慧纺织产业园项目由河南盛瑞纺织科技有限公司投资,主要经营棉花收购、麻销售、纺纱加工、面料纺织加工、家用纺织制成品制造、棉、服装制造,集研发、生产、销售于一体。项目总

投资50亿元,建设内容为新建60万锭棉纺生产线,购置2000台高端织机,项目分两期实施。项目建成后年产6支至240支差异化棉纱10万吨、高端坯布2.4亿米,必将进一步加速纺织行业智能化升级换代,实现纺织行业低碳转型、绿色发展,打造“绿色智能差异化全棉纺纱及织造生产基地”,将成为全省最大的绿色智能差异化全棉纺纱及织造生产基地。①6

核心阅读

近两年来,无论在战“疫”现场,还是在抗洪前线,武警官兵们用身躯筑成墙,将后背作桥梁,冲在第一线。《世界文明史》作者威尔·杜兰特说:“时间终将淹没众生,唯有英雄永存。”“八一”建军节前夕,记者走进武警周口支队中队,用手中的笔和镜头记录他们训练、学习以及生活的瞬间,致敬这群最可爱的人。

训练场上逞英豪

当日6时10分,值班员孙志飞的一声哨音打破了清晨的寂静。

“武装五公里越野着装,楼下集合!”号令一出,战士们紧张而有序地领取装备,集合列队,调整状态迎接体能考核。

顶着35℃的高温,背负着近10公斤的装备,战士们在跑道上暗暗较劲。

作为刚入伍不久的新兵覃达,他的武装五公里越野成绩一直不理想,同班战友董中辉便主动与他结对帮扶,看着成绩有所提高,终点冲刺的瞬间两名新兵大汗淋漓。在经历短暂修整后,战士们又喊着洪亮的“1! 2! 3! 4!”,迈着整齐的步伐,结束了早操训练。

一招制敌练技能

8时许,30多名武警战士正在中队长杨国委的带领下进行擒敌术训练。战士们两两配对,个个虎气十足。

迷彩青春铸忠诚

——走进武警周口支队致敬最可爱的人

记者 陈永团 通讯员 张帅文/图

“准备格斗!直拳!”在杨国委的口令声中,战士们做着各式擒敌动作,脸上的汗珠滚落下来,湿透了作训服也浑然不知。

“擒敌术是每一名武警战士必须掌握的一项基本技能,可以锤炼血性,确保遇到犯罪分子敢于亮剑。”杨国委说。接着,他从一式劈弹击教起,一边示范,一边讲解动作要领,要求踢击要猛,弹踢要狠,戳击要准。

在口令下,战士们动作勇猛利索,腾空而起,扑倒在沙地上。呐喊声与蝉鸣融为一体,组成一首绝美的交响乐。

“练多了就能形成肌肉记忆。”杨国委说,熟能生巧,所有的战士都是在反复训练中锻炼出来的。一个小时下来,第一节训练结束,战士们纷纷大口灌着后勤班准备好的绿豆汤,准备投入下个科目的训练中。

亦文亦武学知识

如今,战士大多数为“95后”“00后”,他们学历普遍较高,怀揣着一个个

梦想携笔从戎,希望在军营这片沃土生根发芽。

“00后”战士范宇杰,入伍前是一名美术生。如今,他已彻底完成了从一名大学生到一名武警战士的转变。“之前有很多任性的地方,给班长添了不少麻烦,但我慢慢感觉到军营生活充满了乐趣,所以我重新拿起画笔,要留住美好的瞬间。”说着,范宇杰拿出他的画作。与战友们摸爬滚打在一起,在部队这个大家庭里,他感受到了团队的力量,学会了拼搏和乐观。

“在部队的培养下,他们不断学习政治、军事、文化知识,既开阔了视野,又增长了才干。”中队指导员史富元说。

趣味军营欢乐多

奋斗是青春最强的旋律,以奋斗为笔,才能书写出中国青年青春无畏的画卷。

武警周口支队着眼培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的“四有优秀士兵”,从点滴养成开始抓起,使官兵牢固树立青春最美丽的理念;坚持严到底、爱

到家,不断厚实部队文化底蕴,打出了一套接地气、受欢迎的部队管理组合拳。

军人是吃苦的代名词,大家提到军人难免会想到枯燥,但他们的生活也是充满乐趣的。每天除了正常的训练之外,他们还进行别开生面的思想政治教育、组织丰富多彩的文体活动。

当天下午,战士们按照惯例到学习室进行思想政治学习,但与以往不同的是上课的教员是大学生士兵成志阳。武警周口支队不断创新教育形式,广泛开展兵说兵、兵帮兵、兵教兵活动。战士们一边听课一边做笔记,时不时响起阵阵掌声。

晚饭后,战士们取来手机,这是一天中他们放松自我的时间。有的战士给远方的妈妈打电话,有的战士给亲爱的女朋友视频聊天,有的战士弹起了心爱的吉他,他们眼中的柔情与白天训练时的血性形成巨大反差。此时,战士们脸上丝毫看不出疲惫,无不洋溢着幸福的微笑,欢声笑语充满了整个房间。



培训演练迎“八一”

为迎接“八一”建军节,提高抢险救援实战能力,7月30日,商水县关爱退役军人协会在沙河马门段开展水上救援培训演练活动。据悉,这次培训演练内容分为救援知识与技能培训科目和水上救援科目演练等。图为活动现场。②7

(记者 马治卫 摄)



淮阳区妇联走访慰问“好兵妈妈”“好军嫂”

为庆祝中国人民解放军建军95周年,弘扬新时代“好兵妈妈”“好军嫂”的无私奉献精神,营造全社会关爱军人家庭、关心国防建设的良好氛围,7月30日下午,淮阳区妇联联合一家服饰公司开展庆“八一”走访慰问“好兵妈妈”“好军嫂”活动,为她们送去米、油、被子等慰问品和节日的祝福。②7

(记者 侯俊豫 摄)